Plavecká sezona ukončena úspěšně.
Během posledních dvou víkendů naši plavci prodali vše, co nastřádali za poslední období a co ze sebe mohli se všech sil vydat. Je známo, že plavecká sezona končí jako končí školní rok a vše se soustředí na mistrovství České republiky staršího žactva, dorostu a dospělých a Letní poháry mladšího žactva. Letní pohár je na stejné úrovni jako samotné mistrovství ČR, ale u mladšího žactva je ještě pro velký počet všech účastníků rozdělen na českou a moravskou část. Pro všechny zúčastněné je to velmi zajímavé zápolení s mnohdy dramatickým průběhem a na děti je trenéry vyvíjen stejný nátlak jako na ty starší, kteří již mají silnější konkurenci a kde se sejde opravdu jen 24 nejlepších z celé republiky.
Desetiletí, což jsou všechny děti narozené v roce 2007, plavali v Domažlicích. Pro nás byla smůla a velká škoda, že pro nemoc musela odříct žhavá kandidátka na dobré umístění Anička Tomancová, která se nominovala do všech přihlášených plaveckých disciplín. Čest oddílu se pokusila zachránit Veronika Beranová, která ostudu rozhodně neudělala, ale do bodované desítky se neprobojovala ani v jednou případě. I tak jí děkujeme za reprezentaci a podané výkony a rodičům za oporu a odvoz.
Jelikož ve stejný víkend plavalo více věkových kategorií, naše pozornost se soustřeďovala na jedenáctileté tedy ročník 1996, kteří plavali v Trutnově. Tam jsme si již předem dělali chutě na nějaký ten titul. Mistrem se stal a dvěma tituly se blýsknul Milan Říha, který ve své, pro něj královské disciplíně motýlek, získal zlato na 50 a 100 metrů časy 0:35.76 a 1:20.74. Svůj um dokonal ještě na 100 polohově. Kde získal bronzový stupínek časem 1:24.24 a bodoval í. Místem na 50 kraul. Z děvčat měla nejblíže k titulu Zuzana Straková, která stejně jako sourozenci Říhovi podává stabilně celoročně skvělé výkony s výbornými výsledky. Zuzaně so podařilo získat stříbro čili 2. místo na 100 znak časem 1:19.17 a dále ještě pětkrát bodovat do první desítky 4. 50 znak, 5. 200 polohově, 6. 100 prsa a 100 polohově a 10. na 100 kraul.
O další velice důležité body se postaral Matěj Říha 5. místem na 50 motýlek, 9. místem na 100 motýlek a 10. místem na 100 kraul. Prostě co je doma, to se počítá. Na bodovaná místa se nepodařilo tak dosáhnout jen Janu Strakovi a Evě Martínkové i když své osobní časy vylepšili. V každém případě se velice těšíme na zimní kola obou dvou věkových kategorií, které proběhnou koncem tohoto roku. Komu se podaří na ně probojovat a něco tam vybojovat, to teprve uvidíme.
Tento víkend bylo tahákem mistrovství ČR  pro starší žactvo - ročníky 1993 a 1994. Ti všichni, kteří plavali, bojovali o titul Mistr České republiky v Plzni na Slovanech. Naše snaha byla vytvořit zázemí pro Adama Zaňku 1994, u kterého jsme věřili, že nějaký ten titul získá a doufali jsme, že se nestane nic, co by mu to překazilo. Adam zazářil hned v úvodu, kdy po startu na 100 prsa okamžitě získal náskok a ten si pohodlně udržel až do cíle a časem 1:15.19 potvrdil svou suverenitu na této trati a získal první titul Mistra ČR, diplom, medaili a žlutý trikot šampióna. Ještě odpoledne vyplaval časem 0:27.85 cenné stříbro, kdy jen o šest setin prohrál titul, což pouhým okem nelze ani postřehnout a nebýt techniky, těžko by někdo rozsoudil, komu náleží zlato. Sobotní den pak završil devátým místem na 200 polohově.
To už jsme se těšili na nedělní blok, kdy měla přijít očekávaná osobní královská disciplína 200 metrů prsa, kde jsme věřili hlavně Adamovi, že opět potvrdí svou suverenitu, jelikož z kvalifikace již věděl, že má pět vteřin relativní náskok před druhým. A opět si Adam hned po startu vytvořil asi dvou sekundový náskok, který udržel i na této dlouhé trati a získal tak svůj druhý titul Mistra ČR časem 2:46.33. Všechny výkony jsou o to cennější, že máme natrénováno jen na 25 metrové trati a na padesátce je čas samotného plavce o dvě až tři vteřiny delší. O to více bolí oněch 6 setin z kraula. A poslední disciplínou 100 kraul, ve které doplaval na 8. místě, Adam ukončil svou velice úspěšnou účast na těchto závodech. 

Do nedělního finále se probojoval ještě Marek Spálenka 1993, který se kvalifikoval pouze na 200 znak. Přijel, viděl, zvítězil se v tomto případě nestalo, ale Marek svou rozplavbu nakonec vyhrál skvělým osobní časem a oproti papírové převaze soupeřů z toho bylo 18. místo. 
Závěr sezony i její celkový průběh se našim svěřencům podařil. To se potvrdilo nejen na těchto mistrovstvích, ale i v tom že víceméně všichni tito i ještě další byli nominováni Jihočeskou krajskou komisí, aby od úterka do soboty reprezentovali a prodali své maximum ještě na Olympiádě mládeže v Ústí nad Labem, kde budou hájit nejen barvy oddílu, ale co je důležitější i barvy našeho kraje. A jak dopadnou, to se necháme překvapit.
Ostatním přejeme příjemné letní prázdniny a v září opět naviděnou.
